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Група пољопривредника у Рачи Крагујевачкој рано јутрос блокирала је
Карађорђеву улицу у том месту, а потом су ушли у зграду Општине. Најавили су да
је неће напустити док се не испуне њихови захтеви. Председник Општине Бранко
Радосављевић тврди да су се обратили Министарству финансија за проналажење
решења.

  

  

Пољопривредници протестују у Рачи од 30. јануара и траже враћање пореза на имовину
на ниво 2024. године, јер је нови увећан за 60 одсто, као и оставке комплетног
општинског руководства.

  

Овог јутра протест пољопривредника отпочео је у Рачи Крагујевачкој. Председник
Покрета пољопривредника Србије Милан Милошевић рекао је за телевизију Нова да ће у
згради Општине Рача бити наредних неколико дана, након чега ће одлучити о даљој
радикализацији протеста.

  

„Шеснаести дан смо на улици, ово је наша кућа, наша зграда. Остаћемо у згради
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Општине до даљег и нећемо излазити из ње док нам не одговоре на захтеве. Остаћемо
ту до испуњења захтева. Бићемо ту, у топлим просторијама. Они од наших пореза и
доприноса примају плате и тражимо да раде свој посао, што до сада није била пракса.
Остаћемо овде до краја“, рекао је Милошевић.

  

Он је најавио да ће у згради општине остати неколико дана, након чега ће одлучити на
који начин ће радикализовати протест. Тражиће да инспекције провере рад општинских
органа и „неће изаћи док се све то не среди и рашчисти“.

  

Према његовим речима, општинске власти морају да схвате „да живе од
пољопривредника, да добијају плате од њихових доприноса и плаћања“.

  

„Једноставно тражимо да раде свој посао… Нећемо седети мирно, радикализоваћемо
ако буде потребе“, казао је Милошевић.

  

Председник Општине Рача: „Показали смо добру вољу“

  

Председник Општине Рача Бранко Радосављевић рекао је за ТВ Нова да је општина
„заиста учинила све и показала добру вољу да на предлоге пољопривредника одговори
адекватно“, додајући да су се након прошлонедељних састанака обратили Министарству
финансија за проналажење решења.

  

„Ми смо спремни да, у оквиру законских могућности, уредимо да пољопривредници не
претрпе велику штету, односно превелике финансијске издатке“, казао је
Радосављевић.

  

Када је у питању други захтев о оставци општинског руководства, казао је да се
тренутно разговара о захтевима о враћању пореза на ниво из 2024. године и уређењу
атарских путева.
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„Мислим да су оставке политичко питање и да пољопривреднике на територији наше
општине не занимају толико, колико проналажење решења за друге захтеве“, навео је
Радосављевић.

  

Пољопривредници даноноћно од 30. јануара, када су пропали преговори
пољопривредника са општинским руководиоцима за враћање пореза на имовину на
прошлогодишњи ниво, блокирају централну улицу у том месту, а траже и оставку
председника Општине.

  

Пољопривредници су се на тај корак одлучили јер су незадовољни због повећања
општинског пореза на имовину, који је од почетка ове године увећан за 60 процената.

  

Траже и оставке локалних функционера, одборника скупштине општине и расписивање
локалних избора.

  

(Нова.рс)
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